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Ao Senhor
Marcos Araújo
Presidente da Câmara Municipal de Formosa

Senhor Presidente, apresento nos termos regimentais, a presente Moção de Congratulação, a ser
encaminhada a Maria Eduarda Müller Jantsch, escritora Formosense, pela sua excepcional contribuição
para Cultura e Educação Literária do nosso Município.

Câmara Municipal de Formosa, 04 de outubro de 2023.

Ver. Professor Shinayder



JUSTIFICATIVA

Maria Eduarda Müller Jantsch, com o pseudônimo de Alya Müller, Natural de Formosa- Go, tem
16 anos e desde os 13 anos, já escreveu 12 livros. Segundo pesquisa da UBE (União Brasileira de Escritores),
não há registro de autor mais jovem do que ela a escrever esse número de obras.

Os livros variam entre fantasia, romance e suspense. As obras têm os títulos: Monarca Complacente,
Reino de Desejo e Ruína, O Mar que Habita em Mim, Match Point, O Mesmo Apartamento, As Palavras
Dentro de Mim, De repente Pai, Fantasma da Fita de Cetim, Apenas Amor de Fã, Finja que Está Tudo Bem,
Depois do “Felizes para Sempre” e Além da Fama.

As obras estão sob domínio da autora para a revisão, com a intenção de lançá-los em breve. Desde
2020, Alya consagrou o nome na plataforma de leitura Wattpad, chegando a alcançar 130 mil leituras em
uma só obra, feito que a motivou a continuar escrevendo cada vez mais. O primeiro livro a ser publicado
foi Monarca Complacente, por intermédio da Editora Viseu, disponível físico e e-book apenas disponível
online para a compra em: Amazon, americanas, submarino, shoptime e Viseu.

A autora tem um podcast realizado pelo IEDF (Instituto Brasileiro de Educação em Direitos e
Fraternidade), cujo intuito é disseminar informação sobre literatura e educação.

Alya também já fez uma campanha de incentivo à leitura na Ação Social Promovida, que cuida de
crianças carentes.

Como um grande incentivador da Leitura, muito me orgulha essa homenagem, me sinto privilegiado
de homenagear essa Jovem escritora que enriquece a nossa cultura e Educação.
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